



"Chop Chop"快餐店

# 他是纽约“食人警察”的“吃人导师” 与“徒弟”网聊时曾大谈“吃人计划” **英“食人魔”密谋吃四川女孩**

据《每日邮报》《太阳报》3月5日报道,纽约28岁“食人警察”吉尔伯托·瓦尔三世去年因密谋绑架煮食多名妇女而震惊世界,日前警方顺藤摸瓜将堪称其“吃人肉导师”的英国网友、肯特郡坎特布里市现年57岁的男护士戴尔·伯林格逮捕。让人不寒而栗的是,最新调查显示,在与瓦尔谈论“吃人计划”时,伯林格曾口无遮拦地宣称他正在密谋杀死和烹煮一名中国女子——来自中国四川、在当地快餐店打工的27岁女子陈莲(Lian Chen)!当陈莲得知这一秘闻后惊恐不已——因为陈莲曾多次为伯林格送外卖并到其家中作客,如果伯林格的阴谋得逞,她或许早已被伯林格吃进肚中!



英“食人魔”伯林格



四川女孩陈莲

## 网上交流吃人心得

据报道,纽约28岁警察吉尔伯托·瓦尔三世2006年6月加入警队,在曼哈顿第26警区工作6年,家住皇后区森林山社区。去年10月,瓦尔因女友凯瑟琳向联邦调查局举报称他正在密谋绑架、折磨、杀害和煮食100来名女子而被警方逮捕。过去数月来,警方一直在对他个人电脑中的资料进行调查,调查人员在瓦尔的电脑里发现一个文档,包含至少100名女性的姓名和照片,以及其中一些人的住址和体貌描述。而瓦尔用这台电脑上网聊天,对网友宣称他打算“绑架、强奸”数名女性并“煮食尸体”!

“食人警察”一案曝光后,立即震惊了世界。在调查过程中,警方发现,瓦尔与一名网名叫做“忧郁寡欢”的英国网友多次交流吃人心得。据悉,“忧郁寡欢”是现年57岁的英国肯特郡坎特布里市男护士戴尔·伯林格,他堪称是瓦尔的“吃人肉导师”。可怕的是,他经常对瓦尔长篇大论谈论他的人肉食谱,还夸口吃过两名受害人,伯林格称,他愿意帮他实现吃人梦想,甚至怂恿瓦尔活人生吃!一次聊天时,伯林格竟写道:“人肉与猪肉口感大不同,但人非常有肉,我曾吃过一名非裔女性和一名白人。”

## 密谋吃掉四川女孩

上个星期,英国警方根据其聊天记录,终于顺藤摸瓜将瓦尔的“吃人肉导师”伯林格,以及涉嫌协助他预谋吃人计划的儿子——30岁的演员里克逮捕。让人不寒而栗的是,最新调查显示,在与瓦尔谈论“吃人计划”时,伯林格曾口无遮拦地宣称他正在密谋杀死和烹煮一名他十分熟悉的27岁中国女孩陈莲!据悉,陈莲是于2011年从中国四川来到英国的,在肯特郡坎特布里市伯林格住所附近不远处一个名叫“Chop Chop”的快餐店工作。据悉,陈莲曾多次为伯林格送外卖,与伯林格日渐熟悉。

在陈莲的印象中,伯林格是个十分友善和蔼的大叔,而她甚至曾多次应邀到伯林格家中作客。但令她做梦也没想到的是,“食人魔”伯林格竟然将她当作了下手对象!2012年9月8日,在一封写给美国警察瓦尔的电子邮件中,伯林格写道:“她的名字叫做莲,有着非常可爱的中国口音……我很快就会下手,这个周末或者什么时候她与我见面一起喝咖啡的话,我会拍一张她的照片……我已经准备了许多计划!……一旦她来到我家中,我就会一下子猛地拧断她的脖子,这一招以前很管用。然后一口一口吃掉她!”

## 邀打工妹家中喝茶

据悉,陈莲独自一人住在距离伯林格家仅有几条街之外的一套公寓中。4日晚,她在接受《太阳报》记者采访时,回忆起去年她到伯林格家中一次作客喝茶的情形。陈莲称,当时她觉得伯林格对她非常和气,而她也敞开心扉,向对方倾诉她刚与男友分手的苦闷。陈莲回忆说:“他是快餐店的一名常客,他看上去真的很好,我什么话都对他说,因为我觉得每个人都很好,他也不例外。我们谈论电影,谈论伦敦东区等。他总是订一些特别特别辣的食物,甚至我的老板也觉得这很搞笑。”

陈莲称,她最后一次见到伯林格是在大约3个星期之前,而当上周得知伯林格竟在暗中打算吃掉她的秘闻之后,她惊恐不已——因为如果伯林格的阴谋得逞,她早就被伯林格吃进肚中!她回忆道:“3周前的一天,他来到店里,当时我的老板也在那儿。他要我帮他看一下自行车,因为他要到商店里去购物,我也没在意,过了大约5分钟,他就回来了,这时他的快餐也弄好了,我们和往常一样对他说:‘您走好,期待下次光临!’没想到上个星期就传来他被捕的消息,我再也见着他了。当我听说他被捕之后,我真的震惊极了,逢人就问:‘怎么会?为什么?!’”

## 她再不敢独自外出

陈莲称,由于十分害怕,几天来她再也不敢独自外出,因为她不知道身边是否还有别的像伯林格这样的“食人魔”存在!陈莲说:“在快餐店里,那些食人魔无法杀死并吃了我,但在大街上,我不得不十分小心。我尽量不出外,平时总是藏在卧室里。我再也不敢一个人穿过小巷子,去那些黑暗或不安全的任何地方。只要出门,我总是要带一个伴儿。我是一个好心人,以为天底下的人都和我一样善良,但真实生活里不是这样。我觉得十分恶心,真的害怕极了,我的双手不停地颤抖,吃人这事太邪恶了。”

据悉,目前英国肯特郡警方对英国“食人魔”伯林格与美国“食人警察”瓦尔一案的调查进展拒绝发表更多评论。而“食人警察”瓦尔坚称,他只不过是在和网友谈论他的“吃人幻想”,他永远不会真的去把这些“吃人计划”付诸行动。4日,英国肯特郡警方发言人表示:“肯特郡警方已就此案与美国执法单位联系。我们可以证实,这两人(被捕的伯林格及其儿子里克)与美国警员瓦尔案有关。就目前阶段而言,我们尚不能透露是否会将餐厅员工(陈莲)作为此案的调查对象,目前有许多调查工作正在进行中。”

## 俄空军已批准研制第五代战略轰炸机

据俄罗斯媒体5日报道,俄空军司令部已于近日批准研制第五代战略轰炸机——PAK-DA轰炸机,它将代替现役的图-95MS和图-160轰炸机成为俄空中核威慑力量的主力。

目前,图波列夫设计局正在编制第五代轰炸机的技战术性能说明,并将于2014年初提出科研工作预算,预计在2020年实现批量生产。据估计,第五代轰炸机的设计费用将达数万亿卢布(1美元约合30卢布),即便实现批量生产,产量也只有几十架,因为其数量受到《俄美削减进攻性战略武器条约》的限制。

据新华社

## 面对电梯“凶杀案”目击者反应差异大

如果人们在电梯门打开的瞬间发现电梯里有一名男子马上就要被勒死时,他们的第一反应会是怎样的?国外两名男子在电梯里上演了一场“凶杀案”。其中一人假装正要勒死另外一人,并用隐藏的摄像机拍摄下目击者的第一反应。

视频显示,电梯门打开后,有的民众不顾危险,用手里的花束击打,或是直接拿起一旁的灭火器喷射“歹徒”,企图阻止他“行凶”。有人茫然失措,被吓得目瞪口呆,不知如何是好。也有人视而不见,赶忙离开现场。其中最特别的要数一名男子,他不光站在一旁观看“命案”发生,竟然还掏出手机,将“案发过程”拍了下来。

综合

## 部下上班看“黄”页市长关闭了互联网

据英国《每日邮报》3月4日报道,意大利马萨卡拉拉省蒙蒂尼奥索市的市长因政府工作人员利用上班时间浏览黄色网页而勃然大怒,并因此下令关闭政府办公室的网络连接。

日前,蒙蒂尼奥索市就公务员电脑使用情况展开调查,现年60岁的市长纳西索·布福尼对结果大为不满。调查显示,政府职员利用办公电脑进行多种娱乐活动,一些职员甚至在办公室浏览黄色网页,个别人的浏览时间竟然高达6个小时之久,这种行为令布福尼怒不可遏。

布福尼表示:“我想说的是办公室里存在不合适的网络使用行为,这就是我下令关闭互联网的原因。”

据中国日报

## 英警破获炮击阴谋 距发射仅剩“数分钟”

英国警方3日破获一起企图用迫击炮袭击警察局的阴谋,逮捕3名嫌疑人,疏散大约100家住户。

警方3日大约20时在北爱尔兰第二大城市伦敦德里逮捕一名35岁和一名37岁男子,前者驾驶一辆白色厢式货车,后者驾驶一辆摩托车尾随。警方在货车里发现4枚迫击炮弹和发射装置。货车车顶经过改造,用于发射炮弹。警方随后搜查一座房屋,逮捕另一名37岁男子。

总警司斯蒂芬·卡金说,警方怀疑,袭击者试图炮击一警察局。两名嫌疑人落网时,迫击炮已经“准备就绪”,距发射仅剩“数分钟”。在英国议会代表东伦敦德里的议员格雷戈里·坎贝尔说:“我们距一场灾难仅10分钟。那(危险)是多么接近我们。”

警方疏散现场周围大约100户居民。居民摩尔告诉英国广播公司记者:“一辆警车停在街对面,我们走出来,察看发生了什么事。我们走到警戒线前,看见一辆白色厢式货车……收到疏散通知后,我们没有多少时间做准备。”

当地政治家帕特·拉姆齐说,警方疏散居民时,遭到石块和至少一枚汽油弹袭击,所幸无人伤亡。

据新华社